



位于江海区的江门长廊生态园,市民游客坐上小火车,享受阖家欢乐时光。周华东 摄



台山市北陡镇九人排球赛激情上演。北陡镇供图



在鹤山古劳水乡,火龙表演增添浓浓年味。欧蕊荣 摄



恩平各大温泉景区让游客度过一个温暖的春节。恩平市文广旅体局供图



游客在中国侨都华侨华人博物馆领略侨乡文化魅力。周华东 摄



许多在启明里游玩的游客慕名来到喜茶的店铺,点上一杯饮品。周华东 摄



赤坎华侨古镇的烟花和火秀表演让人震撼。赤坎华侨古镇供图

# 在江过大年 幸福满心田

火!火!火!刚刚过去的春节假期,江门接待游客超600万人次,旅游收入超30亿元,分别同比增长10.77%、11.88%。

游客为何慕名到江门过大年?是江门优美的自然生态和丰富的人文景观,是独具侨乡特色的美食、民宿和文体活动,是“江门三点三精彩之旅”,还有各种文旅活动,江门将非遗与旅游深度融合,将科技与传统深度结合,共举办1216项活动,引客人江。

各县(区、市)旅游景点人山人海。热情好客的江门人竭尽地主之谊,提供具有侨乡文化特色的文旅产品。蓬江区、江海区的龙狮巡游、年味市集等系列活动春意满满;新会区三江镇仁和里金龙巡游,鞭炮齐鸣;鹤山市古劳水乡华侨城火龙起舞光彩夺目;开平市赤坎华侨古镇的“中国年·看赤坎”新春系列活动精彩纷呈;台山市北陡镇九人排球赛激情上演;恩平市各大温泉景区让人流连忘返。不仅如此,游客还能在中国侨都华侨华人博物馆、梁启超故居、启明里等地领略到中国侨都的文化特色、无穷魅力,感受祥和欢乐的春节氛围。

蛇舞新春,福满侨都。让我们通过一个个精彩的瞬间,一起来回味今年春节的浓浓年味吧。

文/江门日报记者 周华东



“墟街有戏”春节文艺演出为市民带来文化大餐。周华东 摄



长堤历史文化街区游人如织。周华东 摄

新会区三江镇仁和里金龙巡游,鞭炮齐鸣。黄永照 摄